
Робота районного гуманітарного штабу за 4 місяці 2023 року. 

 

На території Подільського району діє 12 гуманітарних складів 

територіальних громад та районний гуманітарний штаб, що створений 

відповідно до розпорядження Подільської районної військової адміністрації від 

03.11.2022 №174/22 «Про утворення координаційного гуманітарного штабу при 

Подільській РД(В)А Одеської області». 

Розподіл гуманітарної допомоги Подільським районним гуманітарним 

штабом відбувається відповідно до розподілу Обласного гуманітарного штабу, 

а також пропорційно до кількості внутрішньо переміщених осіб та осіб, які 

потребують гуманітарної допомоги, що проживають на території району, за 

результатами засідання районною штабу. 

Протягом 4-х місяців регулярно надсилались запити до відповідальних в 

територіальних громадах щодо потреби соціально незахищених верств 

населення та внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на обліку в 

продуктах харчування, гігієні, підгузках, одягу, тощо.  

 

Січень: 

09.01.2023 року отримано 2 вагони , в яких були продукти харчування (4 

найменування) для формування спільних продуктових наборів у кількості  3320 

штук за грудень 2022 року. Передано гуманітарним штабам територіальних 

громад для формування та видачі кінцевим набувачам, а саме ВПО, СЖО 

багатодітним родинам … Від  Подільської РВА до складу продуктових наборів 

додано згущене молоко (по 2 на набір). 

13.01.2023 року отримано 4 вагони , в яких були продукти харчування 

(11 найменувань) для формування продуктових наборів у кількості  9600 штук 

придбаних Одеською ОВА за державні кошти згідно Постанови 328. Передано 

гуманітарним штабам територіальних громад для формування та видачі 

кінцевим набувачам, а саме ВПО. 

25.01.2023 року отримано 50 керамічних обігрівачів, які передані до тих 

територіальних громад, де є місця компактного проживання ВПО. 

 

Лютий. 

28.01.2023 року отримано 2 вагони , в яких були ліжка, матраци, ковдри 

лампи сонячного живлення, відра, кухонні набори для передачі територіальним 

громадам, де є місця компактного проживання ВПО, а також продукти 

харчування (4 найменування) для формування спільних продуктових наборів у 

кількості 3460 штук за січень 2023 року. Передано гуманітарним штабам 

територіальних громад для формування та видачі кінцевим набувачам, а саме 

ВПО, СЖО, багатодітним родинам, особам з інвалідністю, сім’ям 

мобілізованих військовослужбовців, тощо.  Від  Подільської РВА до складу 

продуктових наборів додано згущене молоко (по 2 на набір). 

 

Березень. 

08.03.2023 року отримано 2 вагони , в яких були продукти харчування (5 



найменувань) для формування продуктових наборів у кількості  9600 штук 

придбаних Одеською ОВА за державні кошти згідно Постанови 328. Передано 

гуманітарним штабам територіальних громад для формування та видачі 

кінцевим набувачам, а саме ВПО. Отримано 13600 кг борошна для формування 

стратегічного запасу в громадах. 

 Також у березні підготовлена відповідь на запит Державної 

аудиторської  служби, яка проводить перевірку фінансової діяльності 

Комунальної установи «Обласний центр методичної роботи та соціальних 

виплат». Було надано завірені копії усіх актів прийому-передачі гуманітарної 

допомоги від  Координаційного гуманітарного штабу при Одеський ОВА з 

товаро-транспортними накладними за період з 01.03.2022 року по 28.02.2023 

року.  

 

Квітень. 

Підготовлена відповідь на запит Тимчасової слідчої комісії при 

Верховній раді щодо надання завірених документів (актів прийому-передачі від 

ОВА до РВА, акти прийому передачі від РВА територіальним громадам) про 

отримання гуманітарної допомоги від Одеської ОВА за період з 01.03.2022 

року по 31.03.2023 року. 

 Приблизно з 15 березня по кінець квітня на складах гуманітарного 

штабу при Одеській ОВА проводилась інвентаризація залишків, а також був 

запланований переїзд, тому отримання гуманітарної допомоги не проводилось, 

але робота гуманітарного штабу не припинялась. Щомісяця до 5 числа 

узагальнюється інформація від територіальних громад щодо виданої за місяць 

допомоги, потреби та залишків на складах. Надавались зведені заявки на 

отримання продуктів харчування для формування спільних продуктових 

наборів за квітень, підгузок, гігієнічних наборів, багатофункціональних ліжок, 

тощо. Щомісяця до Обласного гуманітарного штабу надається інформація про 

кількість осіб, яким було надано гуманітарну допомогу. 

Постійно надається роз’яснення відповідальним по гуманітарним 

штабам територіальних громад щодо обліку та звітності. 

 

 



 


